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ΑΡΘΡΟ 1  - ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ

ΑΡΘΡΟ 2 – ΔΙΑΡΚΕΙΑ

Το «ΕΙΔΙΚΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ» αποτελεί ως κατηγορία το Ειδικό Τιμολόγιο του Άρθρου 138A του Ν. 4951/2022 και διατίθεται εμπορικά για την 
υποχρεωτική υπαγωγή του συνόλου των υφιστάμενων Πελατών του Προμηθευτή για την κατανάλωση ηλεκτρικής ενέργειας της 
Παροχής τους από 1/1/2024 υπό τη ρητή εξαίρεση όσων: (α) έχουν ενεργή σύμβαση προμήθειας με Εμπορικό Πρόγραμμα Ορισμένου 
Χρόνου Σταθερής Τιμολόγησης με τον Προμηθευτή τους ή (β) προβάλλουν την αντίρρησή τους στην υπαγωγή τος σε αυτό και 
ταυτόχρονα τη βούλησή τους είτε να παραμείνουν στο ισχύον πριν την υποχρεωτική υπαγωγή τους, Εμπορικό Πρόγραμμα, είτε να 
επιλέξουν άλλο Εμπορικό Πρόγραμμα του Προμηθευτή. Σε κάθε περίπτωση, το πρόγραμμα είναι εμπορικά διαθέσιμο από 1/1/2024 και 
σε νέους Πελάτες του Προμηθευτή που θα το επιλέξουν.

Η διάρκεια ισχύος του ορίζεται (α) για τους υφιστάμενους Πελάτες του Προμηθευτή που θα υπαχθούν υποχρεωτικά σε αυτό: για 
κατανάλωση ηλεκτρικής ενέργειας από 1/1/2024 έως την 31/12/2024, εκτός εάν (i) παραταθεί ή λήξει νωρίτερα η διάρκεια ισχύος των 
ρυθμίσεων του Άρθρου 138Α του Ν. 4951/2022 (Α’ 129), ως εκάστοτε τροποποιημένο ισχύει, με απόφαση του Υπουργού Περιβάλλοντος 
& Ενέργειας ή (ii) ο Πελάτης επιλέξει νωρίτερα να υπαχθεί σε κάποιο άλλο από τα διαθέσιμα Εμπορικά Προγράμματα του Προμηθευτή 
και (β) για τους νέους Πελάτες του Προμηθευτή που θα το επιλέξουν: από την υπαγωγή τους έως 31/12/2024 ή και μεταγενέστερα 
προκειμένου να διασφαλίζεται η ελάχιστη διάρκεια παραμονής του Πελάτη, όπως αυτή ορίζεται από το εκάστοτε ισχύον κανονιστικό 
πλαίσιο. Ρητώς συμφωνείται ότι μετά το πέρας της διάρκειας ισχύος του ειδικού τιμολογίου, στην περίπτωση που ο Πελάτης δεν επιλέξει 
κάποιο από τα Εμπορικά Προγράμματα που θα είναι διαθέσιμα και αναρτημένα στην ιστοσελίδα του Προμηθευτή (www.weenergy.gr), 
μεταπίπτει στο αντίστοιχο πρόγραμμα του βασικού τιμοκαταλόγου, όπως αυτός ισχύει τότε.

ΑΡΘΡΟ 3 – ΧΡΕΩΣΗ ΠΑΓΙΟΥ & ΧΡΕΩΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ

3.1 Το «ΕΙΔΙΚΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ» εφαρμόζει το Ειδικό Τιμολόγιο του Άρθρου 138A του Ν. 4951/2022, όπου η Χρέωση Προμήθειας προκύπτει 
από το άθροισμα της Βασικής Χρέωσης Προμήθειας και του Μηχανισμού Διακύμανσης σύμφωνα με τον τύπο που θεσπίστηκε με την 
Απόφαση του Υπουργού Περιβάλλοντος και Ενέργειας (ΦΕΚ Β’ 6600/2023). 3.2.1 Η Χρέωση Παγίου ορίζεται ανεξαρτήτως κατανάλωσης 
πέντε Ευρώ (5,00 €) ανά ημερολογιακό μήνα υπολογιζόμενου ως τριάντα (30) ημέρες. Η Πάγια Χρέωση Προμήθειας δύναται να 
τροποποιείται κάθε μήνα κατόπιν ανακοίνωσης στην ιστοσελίδα του Προμηθευτή (www.weenergy.gr) και ενημέρωσης με τον πρώτο 
Λογαριασμό Κατανάλωσης που ακολουθεί την τροποποίηση. 3.2.2 Η Βασική Χρέωση Προμήθειας για την ημερήσια και τη νυχτερινή 
κατανάλωση, ανεξαρτήτως ύψους αυτής, ορίζεται στα 0,130 €/kWh. 3.2.3 Ο υπολογισμός του Μηχανισμού Διακύμανσης προκύπτει 
αποκλειστικά σύμφωνα με τον μαθηματικό τύπο που ορίζεται ακολούθως και έχει ως βάση υπολογισμού το μέσο όρο των ημερήσιων 
Τιμών Εκκαθάρισης Αγοράς Επόμενης Ημέρας του προηγούμενου και του προ-προηγούμενου μήνα του μήνα κατανάλωσης «Μ», όπως 
αυτός δημοσιεύεται από το Χρηματιστήριο Ενέργειας (https://www.enexgroup.gr/el/markets-publications-el-day-ahead-market). O 
Μηχανισμός Διακύμανσης ορίζεται ως εξής:

Όπου:
Μ: Ο μήνας κατανάλωσης. Αντιστοίχως, ως «Μ-1» νοείται ο προηγούμενος μήνας του μήνα κατανάλωσης. 
α: Ο Συντελεστής Προσαύξησης, ο οποίος ορίζεται σε 1,12. 
ΤΕΑΜ-1: O μέσος όρος των ημερήσιων Τιμών Εκκαθάρισης Αγοράς Επόμενης Ημέρας του προηγούμενου μήνα
του μήνα κατανάλωσης «Μ», όπως αυτός δημοσιεύεται από το Χρηματιστήριο Ενέργειας.
β: Ο συντελεστής β προκύπτει ως το γινόμενο του σταθερού συντελεστή α με τη διαφορά της Τιμής Εκκαθάρισης
Αγοράς του προηγούμενου μήνα (ΤΕΑΜ-1) μειωμένη κατά την Τιμή Εκκαθάρισης Αγοράς του προ- προηγούμενου
μήνα (ΤΕΑΜ-2). Ο συντελεστής β λαμβάνει μηδενική τιμή για τον πρώτο μήνα εφαρμογής, ήτοι τον Ιανουάριο 2024.
β=α*(ΤΕΑΜ-1 - ΤΕΑΜ-2)
Lu και Ll: Τα όρια της περιοχής ασφαλείας, εντός της οποίας δεν ενεργοποιείται ο μηχανισμός διακύμανσης και
άρα η Χρέωση Προμήθειας διαμορφώνεται βάσει της Βασικής Τιμής Προμήθειας, τα οποία ορίζονται ως ακολούθως, Lu=0.07 και Ll=0.05.
3.2.3.1 Εάν η ΤΕΑΜ-1 για το μήνα κατανάλωσης «Μ», ο οποίος περιλαμβάνεται στον εκάστοτε Λογαριασμό κυμαίνεται εντός των ανωτέρω 
ορίων, δηλαδή μεταξύ Ll= 0,05 €/kWh («Κάτω Όριο») και Lu= 0,07 €/kWh («Άνω Όριο»), «Εύρος Περιοχής Ασφαλείας», δεν ενεργοποιείται 
ο  Μηχανισμός Διακύμανσης και η Χρέωση Προμήθειας του μήνα «Μ» διαμορφώνεται μόνο βάσει της Βασικής Χρέωσης 
Προμήθειας.3.2.3.2 Εάν η ΤΕΑΜ-1 για το μήνα κατανάλωσης «Μ», ο οποίος περιλαμβάνεται στον εκάστοτε Λογαριασμό είναι μικρότερη 
του Ll= 0,05€/kWh («Κάτω Όριο»), ενεργοποιείται ο Μηχανισμός Διακύμανσης και η Χρέωση Προμήθειας του μήνα «Μ» μεταβάλλεται 
πιστωτικά. H πίστωση ισούται µε το γινόμενο: (α) του αθροίσματος του γινομένου της διαφοράς της ΤΕΑΜ-1 µε το Κάτω Όριο επί το 
Συντελεστή Προσαύξησης «α» συν τον συντελεστή «β», (β) με τη συνολική κατανάλωση του Πελάτη για το μήνα κατανάλωσης «Μ». 3.2.3.3 
Εάν η ΤΕΑΜ-1 για το μήνα κατανάλωσης «Μ», ο οποίος περιλαμβάνεται στον εκάστοτε Λογαριασμό είναι μεγαλύτερος του Lu=0,07 €/kWh 
(«Άνω Όριο»), ενεργοποιείται ο Μηχανισμός Διακύμανσης και η Χρέωση Προμήθειας του μήνα «Μ» μεταβάλλεται χρεωστικά. H χρέωση 
ισούται µε το γινόμενο: (α) του αθροίσματος του γινομένου της διαφοράς του Άνω Όριου με την ΤΕΑΜ-1 επί το Συντελεστή Προσαύξησης 
«α» συν τον συντελεστή «β», (β) με τη συνολική κατανάλωση του Πελάτη για το μήνα κατανάλωσης «Μ». 3.2.4 Οι Συντελεστές α, Lu και Ll 
δύναται να τροποποιούνται κάθε τρεις (3) μήνες μετά την 1/1/2024 κατόπιν ανακοίνωσης στην ιστοσελίδα του Προμηθευτή 
(www.weenergy.gr) και ενημέρωσης στον πρώτο Λογαριασμό Κατανάλωσης που ακολουθεί την τροποποίηση.
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ΑΡΘΡΟ 4  -  ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ
Ο Προμηθευτής δύναται, κατά την απόλυτη διακριτική του ευχέρεια, να εφαρμόζει μηνιαίως έκπτωση ή εκπτώσεις (εφεξής «Έκπτωση»), 
η οποία δεν δύναται να συνδέεται με τη διακύμανσή μεγεθών της χονδρεμπορικής αγοράς και θα αναρτάται την πρώτη (1η) ημέρα του 
μήνα (Μ) εφαρμογής της. Διευκρινίζεται ότι ειδικά για τον πρώτο (1ο) μήνα εφαρμογής του τιμολογίου, ήτοι τον Ιανουάριο 2024, η 
έκπτωση θα είναι μηδενική.Ο Προμηθευτής, δύναται να τροποποιεί κάθε μήνα της εκάστοτε εφαρμοζόμενη και κατά τη διακριτική του 
ευχέρεια «Έκπτωση», ως προς το μέγεθος ή/και ως προς την προϋπόθεση χορήγησης αυτής, κατόπιν σχετικής ανακοίνωσης στην 
ιστοσελίδα του Προμηθευτή www.weenergy.gr και ενημέρωσης του Πελάτη, που θα πραγματοποιηθεί με τον πρώτο Λογαριασμό 
Κατανάλωσης που ακολουθεί την τροποποίηση.
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